                   индивидуальные домашние задания
            по кинематике плоского движения системы тел
                            

                           Условие задачи 3:
 
   Для механической системы, представляющей  собой составную кон- 
струкцию  из групп тел  'A ' и  'B ', определить угловую скорость 
стержня - 2 и скорость в точке D. 
   B таблице численные значения линейных размеров заданы в метрах;
углы - в градусах; угловая скорость первого стержня - в 1/сек. 
 
             исходные данные                                     ответы
 
Вар.  A   B  alfa  om1  beta    L1    L2      R     r          om2      VD
 
 1   20  17   25   12    36    0.52   0.23                   33.535    7.064 
 2   24   1   25    2    52    0.60   0.63                    6.635    2.090 
 3   21  14   41    3    58    0.21   0.15                    9.118    2.135 
 4   23   2   40    6    37    0.76   0.73                    0.000    3.179 
 5   20   8   17    3    31    0.08   0.74                    0.378    0.204 
 6   24   4   58    3    21    0.85   0.93                    1.835    0.853 
 7   21   6   49   12    40    0.42   0.28   0.48  0.33     20.4259    2.644 
 8   19  10   42    3    25    0.95   0.60                    3.494    0.524 
 9   22  18   31   19    39    0.11   0.09                    0.000    1.692 
10   24  12   23   20    48    0.91   0.65                   98.581   71.166 
11   19  16   41    2    36    0.16   0.91                    0.290    0.315 
12   23  24   35   11    18    0.12   0.31                    0.000    2.845 
13   20  14   17   19    52    0.96   0.52                   56.974   97.739 
14   22  16   53   15    61    0.74   0.89                    0.000   54.682 
15   21  22   15   18    39    0.28   0.11                  220.030   33.524 
16   20  15   22   17    33    0.57   0.31                   37.271   11.324 
17   23   2   27   19    54    0.19   0.46                    0.000    1.137 
18   21  20   28    2    29    0.14   0.82   1.49  0.52      0.7343    0.306 
19   24   4   40   13    41    0.08   1.07                    1.535    0.821 
20   22   9   30   10    21    0.32   0.13   0.85  0.26      0.0000    2.783 
21   19  21   27    5    37    0.05   0.23   1.39  0.43      0.9073    0.100 
22   22   7   51    1    65    0.62   1.06   0.95  0.03      0.0000   12.129 
23   24  11   35   17    26    0.20   0.27                   20.009    2.635 
24   21  23   45    9    38    0.94   0.21                   51.123    3.143 
25   19   6   21    6    39    0.28   0.70   1.29  0.86      2.0588    0.654 
26   23  13   12    1    61    0.63   0.12                    0.000    0.016 
27   20  18   30    5    17    0.41   0.75                    2.858    0.332 
28   23  20   13   13    52    0.76   0.69   0.35  0.14      0.0000    2.304 
29   19  10   33   16    29    0.04   0.79                    0.618    0.122 
30   20  12   21   18    32    0.09   0.43                    4.442    1.194 
 


                   индивидуальные домашние задания
            по кинематике плоского движения системы тел

                           Условие задачи 2:
 
   Для механической системы, представляющей  собой составную кон- 
струкцию  из групп тел  'A ' и  'B ', определить угловую скорость 
стержня - 2 и скорость в точке D. 
   B таблице численные значения линейных размеров заданы в метрах;
углы - в градусах; угловая скорость первого стержня - в 1/сек. 
 
[bookmark: _GoBack]             исходные данные                                     ответы
 
Вар.  A   B  alfa  om1  beta    L1    L2      R     r          om2      VD
 
 1    8  20   17    3    45    0.69   0.66   1.85  0.89      1.2968    2.468 
 2   12  11   45    8    48    0.83   1.07                    6.558   -0.776 
 3   11  22   46   14    59    0.73   0.72                   19.825  249.288 
 4   10  13   32   12    31    0.39   1.03                    2.809    5.677 
 5    8  24   29   20    65    0.38   0.77                   11.323    6.784 
 6   11  15   53   16    19    0.26   0.32                   10.980    2.715 
 7    7  17   55    6    64    0.82   0.91                   10.103   -7.812 
 8    9   1   59    7    44    0.18   0.69                    2.176    1.218 
 9   12  14   16   15    62    0.98   1.02                    8.461   42.699 
10    7   2   59   18    35    0.06   0.20                    5.651   -0.080 
11   10   8   25   11    33    0.01   0.63                    0.088    0.184 
12    8   4   21    5    61    0.63   1.02                    2.283    2.845 
13   12   6   13   13    39    0.22   0.94   1.69  0.72      0.8807    1.727 
14    9  10   56   14    64    0.64   0.46                   36.837    5.630 
15   11  18   32   13    20    0.29   0.36                    5.906    2.286 
16    8  12   61    8    25    0.04   0.29                    1.065    0.315 
17   12  16   35    2    35    0.40   0.59                    0.949    0.665 
18    9  24   38    4    49    0.40   0.39                    3.850    2.081 
19   11  14   30    8    34    0.53   0.11                   23.247    5.960 
20    7  16   21   16    36    0.52   0.94                    3.921   11.385 
21   10  22   49   10    44    0.02   0.40                    0.525    0.785 
22   12  15   61   13    58    0.35   0.52                   14.442 -151.728 
23    7   2   29    2    55    0.16   0.77                    0.351    0.036 
24    9  20   21    9    53    0.46   0.91   0.58  0.30      2.7091    5.438 
25    8   4   30   16    22    0.87   0.57                   13.169   19.844 
26   10   9   48   19    26    0.37   1.02   1.42  0.43      5.6986   10.868 
27   11  21   22   20    25    0.82   0.32   0.76  0.52     21.1833   13.001 
28    9   7   23   19    19    0.11   0.61   1.07  0.20      1.4159    6.001 
29    7  11   35   11    39    0.67   0.78                    6.974    3.364 
30   11  23   44   20    44    0.72   0.20                   69.530    7.063 

